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Είναι ιδιαίτερη χαρά για εµένα να βρίσκοµαι σήµερα ανάµεσά σας και να συµµετέχω σε µια ενηµερωτική ηµερίδα, η οποία έχει στο

επίκεντρο της:

-την ενηµέρωση,

-την πρόληψη

-και την ασφάλεια των πολιτών του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη και κατ’ επέκταση όλων των κατοίκων της Θεσσαλονίκης.

Αποτελεί αναντίρρητο γεγονός ότι τα τελευταία χρόνια:

-η εγκληµατικότητα,

-αλλά και ο φόβος για την εγκληµατικότητα, εξελίσσονται σε ένα από τα µεγαλύτερα προβλήµατα της ελληνικής κοινωνίας.

Με την αποκατάσταση του αισθήµατος ασφάλειας των  πολιτών να αποτελεί  κυρίαρχο κοινωνικό  αίτηµα,  η παρούσα κυβέρνηση

εθνικής ευθύνης έθεσε ως σαφή της προτεραιότητα, οι πολίτες να αισθανθούν και πάλι ασφαλείς:

-στο σπίτι,

-στους δρόµους,

-στις πόλεις

-και στην περιφέρεια.

Γιατί το να αισθάνεται και να είναι ο Έλληνας πολίτης ασφαλής στη χώρα του, αποτελεί ιερή µας προσήλωση και υποχρέωση.

Στόχος µας σε αυτήν την προσπάθεια είναι ένας.

Να κινητοποιηθεί κάθε µέσο και να αξιοποιηθεί κάθε δυνατότητα, προκειµένου:

-να δώσουµε

-και να κερδίσουµε µεθοδικά,

τη µάχη της καθηµερινότητας.

∆εν πρέπει και δεν θα επιτρέψουµε να εγκλωβιστεί η Ελλάδα στο φαύλο κύκλο της ανοµίας.

Το οφείλουµε στην κοινωνία µας.

∆εν πρέπει και δεν θα επιτρέψουµε να ξεχαστεί ότι σε µια ευνοµούµενη πολιτεία, προέχει η ασφάλεια του δικαίου.

∆εν πρέπει και δεν θα επιτρέψουµε να καταστρατηγηθεί η αρχή του Συντάγµατος, σύµφωνα µε την οποία: «Η ασφάλεια αποτελεί

αυτονόητη προϋπόθεση για την ακώλυτη άσκηση

και απόλαυση όλων των δικαιωµάτων του ανθρώπου».

Το γνωρίζουµε και το αναγνωρίζουµε.

Φυσικά για να πετύχουµε αυτό το αποτέλεσµα, απαιτείται:

-η στενή συνεργασία όλων των συναρµόδιων φορέων

-καθώς και πνεύµα αλληλεγγύης και συµµετοχής από όλους.

Κλείνοντας, θα ήθελα να πω το εξής:

-η ασφάλεια των πολιτών,

-η διασφάλιση της δηµόσιας τάξης

-και η αντιµετώπιση της εγκληµατικότητας, δεν είναι εύκολη υπόθεση, ούτε αυτοσκοπός.

Είναι, ίσως, το σηµαντικότερο στοιχείο ενίσχυσης της κοινωνικής συνοχής και της κοινωνικής ειρήνης.

Για αυτό και αξίζουν θερµά συγχαρητήρια στους διοργανωτές αυτής της ηµερίδας, η οποία θέτει επί τάπητος ένα ιδιαίτερα επίκαιρο

ζήτηµα για την κοινωνία µας.

Σας ευχαριστώ.
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